

IONEWS

Imprensa Oficial

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial do Município ,publicação do
Dia 02 de setembro de 2022 ,página 11.

Retifica-se por incorreção referente ao Processo nº 22805/2021, Contrato 003/2021.

Onde se lê: "...Marília Almieda de Oliveira de Carvalho.

Leia se: "...Marília Almeida Teixeira de Carvalho.

Assinam: Ricardo Campos Ametlla - Secretario Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos e Marília Almeida Teixeira de Carvalho."

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: c8ab62eb

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>